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Modéle 8
Gilet 2 mouches

Tailles : 36/38 (40/42) 44/46

Fournitures : fil LANA GROSSA, qual. Cool
Wool Big (100% laine mérinos, long. de fil =
120 m/50 g) 600 (650) 700 g en beige col. 685 ;
qual. Felpa (60% microfibres, 40% pure laine,
long. de fil = 80 m/50 g) 100 (150) 150 gen
marron col. 19. Aig. a tric. ADDI N° 4,

Grille 1

Pt ajouré torsadé : nb de m. multiple de 16.
Tric. en trs d’aprés la grille 2 sur laquelle ne
figurent que les trs impairs. Au trs pairs tric.
les m. comme elles se présentent. Rép. tis les
rs 1-12.

Pt ajouré (sur 4 m.) : tric. d'aprés la grille
3. Aux rgs env. tric. les m. comme elles se
présentent et les jetés a I'env. Exécuter 1x les
rgs 1-10.

Echantillons, en pt de mouches : 22 m. + 27,5
rgs =10 x 10 cm ; en pt ajouré torsadé : 21,5
m. +29rgs =10 x 10 cm ; en pt ajouré : 20,5
m. +28rgs =10 x 10 cm. Remarque : le gilet
se compose d'une écharpe & manches et d'un
parement rapporté. L'écharpe & manches se
tric. d’une seule piéce, en travers.

Echarpe a manches : monter 43 (43) 49 m.
en ,Felpa“ et tric. un parement de 9 cm en
pt mousse. Cont. en pt de mouches en ,Cool
Wool Big“ en répart. 14 augm. au 1% rg = 57
(57) 63 m. Pour la taille 44/46 répartir le mo &
partir du milieu. Comm.  biaiser les manches
dés le parement en augm. 1 m. de ch coté 3x
ts les 12 rgs et 6x alt. ts les 10 + 12 rgs (12x
ts les 8 rgs et 2x ts les 4 rgs) 16x ts les 6 rgs
en intégrant les augm. ds le mo = 75 (85) 95
m. A 39 cm = 108 rgs du parement comm. le
dos en repérant la m. lis. de ch coté. Cont. tt
droit. A 52 cm = 144 rgs (56 cm = 154 rgs) 60
cm = 166 rgs du repére comm. la 2e manche
en repéranta nv lam, lis. de ch coté. Exécuter
la 2* manche en symétrie en rempl. les augm.
par des dim.

Finitions : fermer les cout. des manches. Rel.
224 (240) 256 m. en ,Cool Wool Big" sur le
bord de I'écharpe @ manches et trav. en pt
ajouré torsadé en rond. Pour élargir augm. 2
m. sur ch mo 6x s les 12 trs. Pour ceci, avant
et aprés les m. en jers. end. du chevron ajouré
faire 1 m. end. torse ds le fil intercalaire = 392
(420) 448 m. A 25 cm = 72 trs tric. les 4 m. de
la torsade d'aprés la grille 3 et les autres m. en
suiv. logiquement le mo. A 29 cm = 82 trs tric.
encore 2 trs en pt mousse en ,Felpa“ et rab. les
m. souplement.

Pt mousse en rgs : rgs end. et rgs env. m. end.
Entrs:tric.alt. 1tren m. end. et 1 tren m. env.
Pt de mouches : nb de m. multiple de 18 + 1
+2 m. lis. Tric. d’aprés la grille 1 sur laquelle
ne figurent que les rgs end. Aux rgs env. tric.
les m. comme elles se présentent ou comme
indiqué. Comm. par 1 m. lis., rép. tjs le mo et
term. par la m. aprés le mo etim lis. Rép. tis
les rgs 1-36.

Legemle des grilles:
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